Washington NH Municipal Buildings Community Input- 2015						<u>Tot</u> Rspns	<u>159</u>	ALL RESP	ONSES
Please rank your preferences related to the Meetinghouse/Town Hall rehabilitation project.									
Answer Options	1	2	3	Rating Average	Response Count		1st choice	2nd choice	3rd choice
Full rehab \$1,865,000	47	8	54	2.06	109		29.6%	5.0%	34.0%
Phase 1- foundation, sprinklers, electrical \$875,000	43	25	30	1.87	98		27.0%	15.7%	18.9%
Phase 1 foundation, sprinklers, electrical, plumbing, heating \$1,165,000	30	57	10	1.79	97		18.9%	35.8%	6.3%
				answered question 1 skipped question					

Please indicate below if you don't support any of the alternatives for the Meetinghouse/Town Hall rehabilitation project.

Answer Options	Response Percent	Response Count
Do Not Support Alternatives as outlined	100.0%	43
answei	red question	43
skipp	ed question	116

Do Not Support 27.0% Please rank your preferences related to the New Fire / EMS Building project.

Answer Options	1	2	3	Rating Average	Response Count	1st choice	2nd choice
Complete new building \$1,770,000	44	8	20	1.67	72	27.7%	5.0%
Phase 1, barn only \$1,280,000	18	13	38	2.29	69	11.3%	8.2%
Phase 1, barn plus partial admin wing decon/bathrooms \$1,590,000	19	42	7	1.82	68	11.9%	26.4%
			answe	ered question	83		
			skip	pped question	76		

Please indicate below if you don't support any of the alternatives for the New Fire/EMS Building project.					
Answer Options	Response Percent	Response Count			
Do Not Support Alternatives as outlined	100.0%	70			
	wered question kipped question	70 89			

Do Not Support 44.0% 3rd choice

12.6%

23.9%

4.4%

Please indicate below if you consider your Washington property to be your primary residence.

Answer Options	Response Percent	Response Count
residence	100.0%	117
answer	ed question	117
skipp	ed question	42

There has been discussion and consideration of combining the two key building projects into a single warrant article for consideration at Town Meeting. Would you be supportive of a combined article including both projects?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Yes	34.5%	51
No	53.4%	79
No Opinion	12.2%	18
answer	answered question	
skipp	ed question	11

There have been discussions about the space plan to support the Police Department.Please rank your preferences related to alternatives being considered with 1 representing your highest preference and 2 your lowest preference. (please note that no detailed plans have been developed for these options at this time, we anticipate that either choice would cost less than \$250,000)

Answer Options	1	2	Rating Average	Response Count	
Old Schoolhouse	72	39	1.35	111	
Center Station	54	43	1.44	97	
		answei	answered question		
		skipp	31		

Location Preference 45.3% 34.0%

Resident 73.6%

> 32.1% 49.7%